

**ПРОТОКОЛ № 8**  
**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
від 09.04.2021 року

---

**Головував:** Голова РДА В. Пасько

**Присутні:** Члени комісії (за окремим списком)

**Слухали: 1. Про розвиток епідемічної ситуації на території району, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та заходи щодо недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території району (В.Рахінський).**

Станом на 09 квітня 2021 року в районі досягнуто показників, які характеризують відсутність ознак, передбачених пунктом 3.3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», протоколу від 09.04.2021 року №9 позачергового засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, **комісія вирішила:**

1. Взяти до відома, що для області відповідно до пункту 3<sup>4</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», протоколу від 09.04.2021 року позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуацій і на підставі оцінки епідемічних показників скасовано «червоний» рівень епідемічної небезпеки на території Івано-Франківської області.

2. Скасувати дію вимог протоколу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 19.02.2021 №5 щодо припинення (обмеження) в'їзду громадян, що прямують з туристичною (розважальною, спортивною та іншою відпочинковою) метою через стаціонарні контрольні-пропускні пункти, які розміщені на в'їздах до с. Поляниця, Надвірнянського району, Івано-Франківської області.

Термін: з 00:00 год. 10.04.21 р.

2.1. Начальнику районного відділу ГУ Національної поліції в області (Р.Цідило), начальнику районного відділу Управління ДСНС України в області (А.Мочерняк), голові Поляницької сільської ради (М. Поляк) зняти утворені на в'їздах і виїздах до с. Поляниця Надвірнянського району Івано-Франківської області карантинні пости.

Термін: з 00:00 год. 10.04.21 р.

3. Міським, селищним, сільським головам, структурним підрозділам райдержадміністрації, територіальним органам центральних органів виконавчої влади, відповідно до повноважень:

провести позачергові засідання комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій з цього питання;

вжити заходів щодо виконання вимог «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зі змінами, і протоколу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09.04.2021 року № 17.

Термін: негайно.

4. Відновити регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (внутрішньо обласні маршрути), приміському залізничному сполученні, міському автомобільному та електротранспортні у міському сполученні.

Термін: з 00:00 год. 10.04.21 р.

5. Районному відділу Головного управління Національної поліції в області (Р.Цідило), районному відділу ГУ Держпродспоживслужби в області (І.Гурмак) забезпечити здійснення контролю за виконанням запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених зазначеною постановою.

Термін: на час дії карантину.

6. Міськрайонній філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України» (О.Жеревчук) проводити щоденний моніторинг протиепідемічної ситуації на території району та, у разі необхідності, ініціювати проведення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Термін: постійно на час карантину.

7. Міським, селищним, сільським головам, структурним підрозділам райдержадміністрації, районному відділу ГУ Держпродспоживслужби в області (І.Гурмак), Міськрайонній філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України» (О.Жеревчук), Районному відділу Головного управління Національної поліції в області (Р.Цідило) вжити спільних заходів до неухильного виконання умов карантинних обмежень «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зі змінами, для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

Термін: постійно.

8. Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації (Н.Головінська) організувати та провести нараду з представниками релігійних організацій району з питань дотримання карантинних вимог під час проведення богослужінь в період Великодних свят.

Термін: до 14.04.2021 року.

9. Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації (Н.Головінська), сектору з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (В. Рахінський), районному відділу Управління ДСНС України в області (А.Мочерняк), районному відділу ГУ Держпродспоживслужби в області (І.Гурмак), міськрайонній філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України» (О.Жеревчук), міським, селищним, сільським головам залучити засоби масової інформації для проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо обов'язкового дотримання карантинних обмежень цього протоколу.

Термін: на час дії протоколу.

10. Контроль за виконанням рішення покласти на сектор з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (В. Рахінський).

Голова районної державної адміністрації  
голова місцевої комісії



Володимир Пасько

Відповідальний секретар комісії

Віктор Рахінський